
1. Jaké aktivity byste v komunitním centru uvítali ?

KULTURNÍ AKCE 56 44%
VZDĚLÁVACÍ AKCE 45 35%
SPORTOVNÍ AKCE 16 13%
JINÉ 11 9%
  128 100%
chartitativní, obřadní síň,  šachy,
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2. Jak často by měly aktivity probíhat ?

DENNĚ 7 7%
TÝDNĚ 40 43%
MĚSÍČNĚ 23 24%
NEPRAVIDELNĚ 21 22%
JINAK 3 3%
 94 100%
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3. Jaké vybavení by mělo komunitní centrum mít ?

TELEVIZE 24 15%
OZVUČENÍ 38 24%
STOLOVACÍ SERVIS 25 16%
POMŮCKY PRO RUKODĚLNÉ AKTIVITY 28 18%
PLÁTNO 35 22%
JINÉ 7 4%
 157 100%

stolní hry,

4. Jak by mohl být prostor využíván ?
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4. Jak by mohl být prostor využíván ?

  PRO SEBE 5 4%
 PRO SKUPINU 33 28%
 SDÍLENÝ PROSTOR 25 22%

PROSTOR PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST 43 37%
JINÉ 10 9%

116 100%
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5. Uvítali byste v komunitním centru občerstvení ?

 ANO 50 82%
 NE 3 5%

NEVÍM 8 13%
61 100%
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6. Jaké služby by mělo poskytovat komunitní centrum ?

HLÍDÁNÍ DĚTÍ 18 14%
VÝPOMOC  S PŘÍPRAVOU 21 16%
PŘÍPRAVA POHOŠTĚNÍ 26 20%
HUDBA 30 23%
UBYTOVÁNÍ 27 21%
JINÉ 6 5%

128 100%
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7. Jaké by mělo být finanční plnění za využítí komunitního centra?

ZDARMA 16 16%
DLE PLATNÉHO CENÍKU 40 39%
DOHODOU 29 28%
PROTISLUŽBOU 13 13%
JINAK 4 4%

102 100%

1.pro klienty zdarma, ostatní dle ceníku
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8. Další připomínky a návrhy ?
1. Za sebe doufám, že ceny za služby a a ubytování budou pro všechny stejné 

a ne podle příspěvku na péči a výše důchodu.
Přeji, aby klášter sloužil k pomoci všem lidem a aby tam byl kvalitní personál.

2. Škoda toho terénu :-(



3. V komunitním centru bych uvítala výtah - saunu, vířivku, 
odpočinkovou místnost - relax, příp. solná jeskyně.

4. Mohly by se tu konat taneční - pro všechny žánry.
Učíme se vařit - nebojte se začít vařit jinak, z místních produktů, např. 
kopřivový sirup, medy z pempelišky, sedmikrásek a černého bezu, 
na podzim houby, šípky, bezinky, hrachovka z hokkaida.
Cílené akce - např. medový den, vločkový den, v zimě třeba sněhulákový den.
Cílené a konkrétní informace po telefonu.

5. Areál by měl mít veškeré služby, které nabízíte. To by mělo být základní vybavení 
takových prostor. Děkuji a ať se vám daří.takových prostor. Děkuji a ať se vám daří.

6. Využití na schůze, na tancování nebo bázárky čehokoliv.
Na terase - zábavy a hudba, divadlo, koncerty, posezení pod slunečníky nebo jiným 
zastíněním terasy - např. rolety. Obří obrazovka, pro zrakově postižené osoby,
letní kino - placené a v občerstvení stálé ceny.

7. Teplo v objektu.
8. Upozornit návštěvníky na bohatství regionu - zkameněliny, polodrahokamy atd.
9. K pití káva,  i turek, čaj, občerstvení, nákupy, kino.
10. Nemocnice sloužila jako LDN. Byly tam zařízené pokoje pro pacienty na vozíčku.
11. Zřídit schránku důvěry do komunitního centra. Seznamovat s různými typy víry, 

příp. modlitby, ovocné stromy - třešně + jablka.
12. Akce - kdo se narodil v novopacké porodnici atp.



13. Jsou tu velice příjemní lidé - jen tak dál a hodně zdraví.
14. Plně podporuji využívání budovy Kláštera k podobným účelům.

Dotazníkové šetření proběhlo v průběhu roku 2021 a zúčastnilo se ho 61 respondentů.
Děkujeme za Váš čas. Vážíme si Vašich námětů a připomínek.

Váš ŽBB z.ú. Nová Paka


